Markige vdistleja A noolte (punaste sulgedega) vaartused
skoorikaardile (skoorikaart on peale 10. slaidi).

Vastus: 8 , 7, M



10

Mati ees porandal
on tagasi porkunud
nool

10

10

Vastus: 10, 10 , M

Vastus: 9,9 , M



10
M Uks nool on lennanud
labi mati ja on mati
taga porandal
2 S|
Vastus: 10 , 8 , M
7 e
Uks voistleja A nool
(punaste sulgedega)
on lastud valjaspool
laskeaega
8
8
Vastus: 8 , 8 , 7

(Kohtunik teeb véljaspool aega lastud noole paranduse skoorikaardil)
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HSM,9M, 8

Vastus: 8 , M, M

}/()M, 10

Uks nool on lastud
valjaspool laskeaega

Vastus: 9 , 9 , M
(Kohtunik teeb viljaspool aega lastud noole paranduse skoorikaardil)



Vastus: 7 , M ,

Kaks noolt on lastud
valjaspool aega

Vastuss: M , M , M
(Kohtunik teeb viljaspool aega lastud noolte parandused skoorikaardil)
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(M)

Vastus: 9 , 7 , M

Taitke skoorikaart ja arvutage voistleja A 10plik skoor peale 30 noolt?

O I I e it av |
1 8 7 M 15 15
2 10 10 M 20 35 2
3 9 9 M 18 53 2
4 | 10 8 M 18 71 1
/«\{3@ 5 /g/ M 3 7 7-"15 94 ’4
6 8 M M 8 94
ngﬂ T 9M 9 | M | 1£9] 42103 VA
8 7 M M 7 110
KFQ o | MM MM M | 69 110
10 9 7 M 16 126 1
Kogusumma | 126 3 4




